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na Reunião da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJ) . 
Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às quatorze horas, a Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJ), tendo como Presidente o Vereador Gustavo 
Sperotto; Vice-Presidente o Vereador Marcos Barbosa e como Membros Titulares os Vereadores 
Agostinho Petroli, Eduardo Virissimo, Rafael Pasqualotto e Volnei Christofoli, realizou Reunião 
Ordinária para deliberar (parecer) sobre matérias de sua competência. Havendo número regimental dos 
Senhores Membros da Comissão, o Presidente Vereador Gustavo Sperotto, declarou aberta a Reunião 
Ordinária do dia vinte e sete de fevereiro. Em seguida foi aberto espaço para a discussão sobre a 
realização de audiência pública, consulta pública, diligência ou convocação de autoridade governamental 
para prestar esclarecimento e as respectivas providências. Não houve discussão. Conforme inciso III do 
artigo 58 do Regimento Interno, comunicou as matérias encaminhadas pela Mesa Diretora para 
designação das relatorias: Projeto de Lei Ordinária n° 15/2018 - Autoriza o Município a outorgar a 
concessão de uso de espaço público localizado no prédio da Fundação Casa das Artes. Relator Vereador 
Agostinho Petroli. Projeto de Lei Ordinária n° 14/2018 - Autoriza o Município de Bento Gonçalves a 
firmar convênio para ceder servidores, professores ou estagiários à Fundação Casa das Artes. Relator 
Vereador Rafael Pasqualotto. Projeto de Lei Ordinária n° 13/2018 - Autoriza o Município a outorgar a 
concessão de uso de espaço público da Rua Coberta. Relator Vereador Marcos Barbosa. Projeto de Lei 
Ordinária n° 12/2018 - Autoriza o Município de Bento Gonçalves a desafetar bem imóvel. Relator 
Vereador Agostinho Petroli. Projeto de Lei Ordinária n° 11/2018 - Autoriza abrir crédito especial no 
valor de R$ 6.059,03. Relator Vereador Volnei Christofoli. Na sequência o Vereador Gustavo Sperotto 
solicitou ao Vice-Presidente da Comissão, Vereador Marcos Barbosa, que designasse relatoria ao projeto 
de autoria e coautoria do Presidente da Comissão. Projeto de Lei Ordinária n° 28/2018 - Institui a 
obrigatoriedade de estabelecimentos públicos e privados voltados ao ensino ou recreação infantil e 
fundamental do município de Bento Gonçalves a capacitarem seu corpo docente e funcional em noções 
básicas de primeiros socorros. Relator Vereador Rafael Pasqualotto. Conforme artigo 58 do Regimento 
Interno passou-se à discussão e deliberação dos votos dos Relatores. Projeto de Lei Ordinária n° 
20/2018 - Denomina via pública (Rua Edgar Sinigaglia). Autor Vereador Paulo Cavalli. Relator Vereador 
Marcos Barbosa: FAVORÁVEL. Em discussão. Votação nominal: Vereadores Agostinho Petroli: 
favorável; Eduardo Virissimo: favorável; Rafael Pasqualotto: favorável; Volnei Christofoli: favorável. 
Parecer FAVORÁVEL. Projeto de Lei Ordinária n° 03/2018 - Dispõe sobre a aplicação de instrumento 
para identificação precoce do Transtorno do Espectro Autista/TEA, e dá outras providências. Autor 
Vereador Moacir Camerini. Relator Vereador Rafael Pasqualotto: DESFAVORÁVEL. Em discussão. 
Votação nominal: Vereadores Agostinho Petroli: desfavorável; Eduardo Virissimo: desfavorável; Marcos 
Barbosa: desfavorável; Volnei Christofoli: desfavorável. Parecer DESFAVORÁVEL. Projeto de Lei 
Ordinária n° 04/2018 - Altera o artigo 3° da Lei Municipal n° 5709, de 09 de dezembro de 2013 que 
"Estabelece multa para maus tratos de animais e sanções administrativas a serem aplicadas a quem 
praticar, sejam eles pessoas físicas ou jurídicas no âmbito do Município de Bento Gonçalves e dá outras 
providências. Autor Prefeito Municipal. Relator Vereador Rafael Pasqualotto: FAVORÁVEL. Em 
discussão. Votação nominal Vereadores Agostinho Petroli: favorável; Eduardo Virissimo: favorável; 
Marcos Barbosa: favorável; Volnei Christofoli: favorável. Parecer FAVORÁVEL. Projeto de Lei 
Ordinária n° 07/2018 - Cria o Fundo Municipal de Segurança Pública, FUNSEP. Autor Prefeito 
Municipal. Relator Vereador Rafael Pasqualotto. FAVORÁVEL. Em discussão. Votação nominal: 
Vereadores Agostinho Petroli: favorável; Eduardo Virissimo: favorável; Marcos Barbosa: favorável; 
Volnei Christofoli: favorável. Parecer FAVORÁVEL. Projeto de Lei Ordinária n° 26/2018 - Denomina 
via pública (Rua Alceu Liviera). Autor Vereador Neri Mazzochin. Relator Vereador Eduardo Virissimo: 
FAVORÁVEL. Em discussão. Votação nominal: Vereadores Agostinho Petroli: favorável; Marcos 
Barbosa: favorável; Rafael Pasqualotto: favorável; Volnei Christofoli: favorável. Parecer FAVORÁVEL. 
Projeto de Lei Ordinária n° 23/2018 - Denomina via pública (Rua Victória Tomasi Pedrotti). Autor 
Vereador Moisés Scussel Neto. Relator Vereador Eduardo Virissimo: FAVORÁVEL. Em discussão.' 
Votação nominal: Vereadores Agostinho Petroli: favorável; Marcos Barbosa: favorável; Rafael 
Pasqualotto: favorável; Volnei Christofoli: favorável. Parecer FAVORÁVEL Projeto de Lei Ordinária 
n° 02/2018 - Dispõe sobre a responsabilização administrativa de pessoas jurídicas pela prática de atos 
contra a administração pública, no âmbito do Município de Bento Gonçalves e dá outras providências. 
Lei anticorrupção. Autor Vereador Maocir Camerni. Relator Vereador Eduardo Virissimo: 
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DESFAVORÁVEL. Em discussão. Votação nominal: Vereadores Agostinho Petroli: favorável; Marcos 
Barbosa: desfavorável; Rafael Pasqualotto: desfavorável; Volnei Christofoli: desfav vel. Não havendo 
mais nada a ser deliberado, o Vereador Gustavo Sperotto declarou encerrada /reunia da Comissão, 
quando eram quatorze horas e dezoito minutos, determinando que se lavrasse a IAta que, se aprovada, vai 
assinada por mim, responsável pelo Setor de Atas e Anais, pelo Presidente pelo Vice-residente da 
Comissão. Sala das Sessões, aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de dois mil e de oito. 
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